Nous sommes de plus

en plus nombreux sur Terre:
plus de 7 milliards d’habitants
au total aujourd’hui.

Que nous réserve l'avenir?

Observe le tableau qui te

donne les populations

actuelles (en millions

d’habitants) et les prévisions

par continent pour 2050

oU nous serons

plus de 9 milliards.

Calcule 'augmentation (ou
J la baisse) de la population
~° prévue entre 2015 et 2050
pour chaque continent.

En t’aidant des informations suivantes, retrouve le continent dont il s’agit:

1. L'Europe est le seul continent ou la population va baisser.

2. 'Afrique va plus que doubler sa population.

3. L'Océanie est et restera le continent le moins peuplé.

4. |_es Asiatiques seront toujours les plus nombreux en 2050.

5. L'Amérique du Nord sera toujours moins peuplée que I'’Amérique du Sud.

% Population en Population .
Continent 2015 prévue en 2050 Augmentation
1 138 millions | 2 438 millions
358 millions 423 millions
623 millions 705 millions
4 300 millions | 5300 millions
743 millions 726 millions
38 millions 58 millions
Aide tableaL{ Aide vocabulaire
Augmentations -17/+20/+65/+82/  Actuel Qui existe dans le moment présent.
+ 1000/ +1300 Prévision Fait de se représenter, d'imaginer a
Continents Ameérique du Nord - Ameérigue du 'avance ce qu| va arriver.
Sud - Afrique - Asie - Europe - Augmentation Quantité d’habitants qui vient
Océanie s'ajouter a une autre.



